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I JÖVŐRE IS LEGALÁBB 
UGYANILYET!

Évadzáró ebédjét tartotta meg november 19-én, 
szombaton a Mindszenti Lovasklub a Sportcsar­
nokban. Talán az eddigi legsikeresebb év van a há­
tuk mögött, és már készülnek a jövő évre. Céljuk az, 
hogy 2017 is legalább ilyen jó legyen.
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Nagyon feszített tempójú, programokkal teli év van 
a lovasok mögött, de az eredmények azt mutatják, 
hogy talán ez volt az eddigi legsikeresebb esztendő. 
„A főbb programok közül kiemelném a januári lovas 
bált, amely közel 300 fős rendezvény volt. Ezt köve­
tően májusban az önkormányzattal együttműködve 
tartottunk egy lovas gyermeknapot, amelyen közel 
ezren vettek részt. Ennek másnapján, az Országos 
Fiatal Ló VB válogató egyik helyszíne voltunk. Júni­
usban megtartottuk a tradicionális lovak és lóerők 
felvonulást. Októberben volt a csúcspont, amikor az 
Országos „C" kategóriás fogathajtó döntő rendezé­
sét bonyolíthattuk le, ezen ötven fogat és ezerhét- 
száz vendég jelent meg" - ismertette az év menetét 
Csatordai Lajos, a Mindszenti Lovasklub elnöke.

„Apró András alapító elnök a 2000-es évek elején 
nagyon komolyan feltette Mindszentet az országos 
térképre a lovas sport terén. Jellemzően mi az ama­
tőr és a szabadidős kategóriákban tudunk megha­

tározó helyszín lenni. Hamarosan vége az évnek, de 
már kezdjük szervezni a jövő évi lovas bálunkat, és 
ugyanilyen formában már a gyermeknapon is gon­
dolkodunk,, - fejtegette a terveket az elnök.
Nagy durranásra is számíthatnak a lovasok, hiszen 
megjelent egy pályázat, miszerint a fogathajtó dön­
tők rendezésére ismét benevezne Mindszent, oly 
módon, hogy kiválasztanak egy döntőt, és azt hoz­
nák el a városba.
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A szombati ebéd egy összefogás eredményeként 
született. A klub „nagymamái" főztek egy isteni 
húslevest, majd marha és birka pörkölt közül lehe­
tett választani, és természetesen a desszert sem 
maradhatott el, többféle ínycsiklandó süteményt 
szolgáltak fel. Az évadzáró ebéd arra szolgált, hogy 
köszönetét mondjanak mindazoknak, akik valami­
lyen formában segítették az egyesület életét, mun­
káját a 2016-os évben.
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ÁLLÁSPÁLYÁZAT

Mindszent Város Önkormányzatának 
Képviselő -testületé

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. alapján 

pályázatot hirdet

tanyagondnok

munkakör betöltésére.
A pályázat benyújtásának határideje:

2016. december 6.
Bővebb információ a feltételekről 

és a benyújtás módjáról:
www.mindszent.hu FI

További hírek Mindszentről:

www.promenad.hu
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■ HIÁNYOSSÁGOT PÓTOLTAK 
MINDSZENTEN

Hosszú idő után november 14-én, hétfőn újra meg­
nyitott a tüzép a vasútállomásra vezető út mellett.

|®SH

- Mindszenten már régóta hiányzott egy olyan vál­
lalkozás, ahol az itt élők a tüzelőt vagy a ház körüli 
javításokhoz szükséges anyagokat be tudták sze­
rezni anélkül, hogy vidékre kellett utazniuk - nyilat­
kozta Zsótér Károly polgármester.
A politikus hozzátette, a 7000 fős településen töb­
ben is felkeresték, hogy a tüzép minél hamarabb 
újra megnyissa kapuit. - A kérdés a képviselő-tes­
tületet is foglalkoztatta a bezárás óta, így természe­
tesen utánajártam a lehetőségeknek. Örömhír, hogy 
a tüzép végre újra üzemel - mondta a polgármester. 
Az új vállalkozó korábban megkérte a hozzájárulást 
a városnév használathoz, ugyanis Mindszenti Tü­
zép Kft.-ként kíván működni.

Megyeri József

■ LAKÓÉPÜLETRE DŐLT EGY FA

A mindszenti Iskola utcában egy családi ház udva­
rán egy megközelítőleg 6 méter magas kiszáradt fa 
a szomszédos lakóépületre dőlt november 13-án, 
vasárnap.
A fa az épületen található használaton kívüli ké­
ményt ledöntötte és a tetőt megrongálta. A tűzol­
tók emelőkosaras gépjármű segítségével a kárese­
ményt felszámolták.

Forrás: katasztrófavédelem

■ MEGKEZDŐDÖTT A PECA SULI

November 17-én, csütörtökön megkezdődött a 
peca suli Mindszenten. A helyi tűzoltószertárban 
gyermekeket és felnőtteket egyaránt elkalauzolnak 
a horgászat rejtelmeibe.
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A korábbi években hasonlóan idén is elindult a peca 
suli Mindszenten. - Az eddigiekhez hasonlóan töb­
bek között horogkötést és damilcsomó készítést 
tanítunk az érdeklődőknek. Az állat és növényvilág 
tiszteletére is felhívjuk a figyelmet, valamint arra, 
hogy szeressük a természetet - mondta Rácz Ár­
pád. Az egyesület elnöke hozzátette, fontos nagy 
hangsúlyt fektetni a vízparti viselkedési szabályai­
ra, ugyanis sokan nincsenek ezekkel tisztában.
A peca suli legközelebb november 25-én, majd dec­
ember 2-án és 9-én nyitja meg kapuit. A foglalkozá­
sokat 17 és 19 óra között tartják.
Rácz Árpád még elmondta, a legtöbben fiatalok lá­
togattak el az első alkalomra, de egy közel 90 éves 
bácsi is megjelent, hogy szeretne hódolni a horgá­
szat szenvedélyének.

Megyeri József

MINDSZENTI MAGAZIN A RÁDIÓ 7-BEN

Hallgassa Ön is a Mindszenti magazint dec­
ember 2-án, pénteken 13 óra 15 perckor! 
Műsorunkban beszámolunk arról, hogy ka­
merarendszert telepítenek a mindszenti üdü­
lőövezetben, valamint arról is, hogy meg­
tartotta hagyományos jótékonysági bálját a 
Mindszenti Általános 
Iskola. Tartsanak ve­
lünk a 97,6, a 96.8 és 
a 107.0-s Mhz-n, ahol 
mindennap hallhat 
friss információkat 
Mindszent életéről!

97,6-107,0-%?8
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I JAVASLATOKAT VÁRNAK 
MINDSZENTEN

Pár évtizeddel ezelőtt nagy hagyománya volt Mind­
szenten a szabadföldi zöldségtermesztésnek. Eh­
hez rengeteg csatornára volt szükség, de ezeknek 
mára a 80 százaléka eltűnt - főként mert a termé­
szet visszavette. Ám ezzel már másodlagos funk­
ciójukat sem tudják betölteni: nem vezetik el a 
belvizet. Ez a probléma pedig jelenleg is mezőgaz­
dászaink tevékenységét keseríti.
Kozák Péterrel, az ATIVIZIG igazgatójával történt 
egyeztetés azt a gondolatot eredményezte, hogy 
mérjék fel Mindszenten, kik azok a gazdálkodók, 
akik vagy öntözésre, vagy belvízelvezetésre hasz­
nálni szeretnék a mindszenti csatornákat, és ennek 
tükrében melyek a frekventált csatornaszakaszok. 
Az önkormányzat egy polgárjogi társaság létreho­
zását kezdeményezné, mivel igazán gazdaságos a 
csatornák újraélesztésének tekintetében az önkor­
mányzat és a gazdák közös munkája lehetne. Ta­
karítás, ásás, átereszek rendezése lenne a feladat 
- ehhez szakmai előkészítésre is szükség van. Ezt 
a szerepet az ATIVIZIG vállalná. Az önkormányzat 
az Agrárkamara megyei elnökével is felvette a kap­
csolatot.
Zsótér Károly polgármester november közepén 
egyeztető fórumra hívta a mindszenti gazdákat, 
ahol azt kérte és ezúton is azt kéri tőlük, hogy gon­
dolják végig - ismerve a saját földterületeiket 
hogy hol lenne szükség öntözésre, vagy belvíz el­
vezetésre, hogy tudjuk, melyik szakaszon vannak 
olyan csatornák, amelyek megújítása fontos len­
ne. Ezen javaslataikat küldjék meg elektronikusan 
a polgarmester@mindszent.hu címre vagy írásban 
jutassák el a Mindszenti Polgármesteri Hivatalba.
Az egyeztető fórumon egy másik fontos kérdés is 
szóba került. Várható egy olyan pályázati kiírás a 
közeljövőben, amely jó lehetőség a külterületi utak 
valamekkora szakaszának rendbetételére. Erről is 
kérte a mindszenti gazdálkodók véleményét, vala­
mint szintén várja a fenti elérhetőségekre a javasla-

KOSZONETNYILVÁNÍTÁS

A Móricz Zsigmond utcai Óvoda Márton napi jóté­
konysági estje november 12-én került megrendezésre.

A támogatóknak köszönetüket fejezik ki a Szülői Szer­
vezet, az óvoda dolgozói és gyermekei:

Jancsovics Attila, Oláhné Cseh Boglárka, Mihály Ág­
nes, Papp József és családja, OTP Mindszenti fiókja, 
Nagy György és családja, Ördög Andrea, Borostyán 
Virágüzlet, Csernák Zoltán és családja, Nagy Sándor 
Virágüzlet, Haraszlin Marianna és családja, Víg Bak- 
ter Pizzéria, Szőke Béla és családja, Molnárné Kispál 
Zsuzsa és Gálné Erika, Mindennapok boltja - Huszka 
Ferencné, Ostorhegyes, Mihályné Bányai Zsuzsanna 
és családja, Fülöp Tamásné és családja, Horváth Andor 
Sormás, Szabó Orosz Nikolett, Szépítők Boltja, Bar- 
kóczi János Zsoltné, Szabó Rezsőné, Mihály Ferenc­
né Iparcikk Bolt, Pap László és családja, Kecskeméti 
család, Boldizsárné Mihály Mónika, Belovai Vasbolt, 
Mihály Ibolya Eszter, Pataki Sándor és családja, Gyo- 
vai József és családja, Hunor Coop (Csatordai Lajos), 
Elekes Lajos és családja, Kamilla Patika, Borbíró And­
rea, Csibesarok Baromfibolt, Szeri Barkács, Gyenes 
Vilmos, Szekeres Sándor, Szűcs Anett, Francia Pékség, 
Szécsényi Józsefné, Kisné Berkecz Edit, Pritamin ÍVSZ 
Kft., Bakó Csilla, Zsuzsa Drogéria, Mucsi Norbert Fe­
renc, Napfény Szépség Centrum, Percze Nikolett, Zsó- 
térné Szűcs Orsolya, Hevesi Zoltán, Szabó Katalin, 
Pataki József, Szécsényi Ágnes, Juhász Lajos és neje, 
Horváthné Túróczki Szilvia, Apró Zsuzsanna és csa­
ládja, Szunyi Tamás és Lipóczki Anikó, Szőke Jánosné, 
Korom Éva Andrea, Molnár Adrienn, Kulbert Bettina, 
Haraszlin Marianna, Szűcs Alexandra, Korom Mária, 
Bodroginé Pintér Rita, Hegedűs Mónika, Tüskés Juli- 
anna, Bubori Mónika.

KÖZPONTI ÜGYELET
lül 1,5-2 kilométeres - útszakaszok.

Munkatársunktól

POLGÁRŐRSÉG ELÉRHETŐSÉGE:

BERECZKI LAJOS
TEL. 06/30-621-62-38

TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES 
ELÉRHETŐSÉGE: 

MISKOLCZI LÁSZLÓ 
TEL. 06/30-859-19-29

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére):
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00 .

ÜGYELET TELEFONSZÁMA:
06-70/37-03-104

MENTŐK: 104

Az ügyeleti ellátás csak 
sürgős esetben vehető igénybe. FEjFI
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I ITT VANNAK AZ ÚJ PÁLYÁZATOK

A kormány célkitűzéseinek megfelelően még az idei 
évben több pályázati felhívást ismerhetnek meg az 
érintettek. A rendelkezésre álló mintegy 1300 milli­
árd forintos keretből a Miniszterelnökség eddig 966 
milliárd forintot hirdetett meg. A most megjelent 
három pályázat összértéke eléri a 24 milliárd forin­
tot - közölte a Lázár János vezette Miniszterelnök­
ség.

BIBIff f
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A jó minőségű kertészeti termékek iránt mutatkozó 
fokozódó kereslet kielégítéséhez, valamint a ker­
tészeti ágazat versenyképességének javításához 
18,08 milliárd forint keretösszegű, kertészeti gépbe­
szerzést támogató pályázati felhívást ismerhettek 
meg a termelők. A felhívás elsősorban kertészeti 
tevékenységhez kapcsolódó munkagépek, eszkö­
zök beszerzését, önjáró betakarítógép, valamint 
maximum egy darab, legfeljebb 80 kW motortelje­
sítményű traktor vásárlását támogatja.
A magyar mezőgazdaság versenyképességének ja­
vításához járul hozzá az időjárási szélsőségekkel 
szembeni védekezést elősegítő pályázati lehetőség 
is. Az „Éghajlatváltozáshoz kapcsolódó és időjárá­
si kockázatok megelőzését szolgáló beruházások 
támogatása" című pályázat a klímaváltozás és a 
kedvezőtlen éghajlati jelenségek által okozott károk 
megelőzésére irányul. A rendelkezésre álló keret­
összeg 4,72 milliárd forint.
Az érintettek mindkét pályázat esetében 2016. dec­
ember 19. és 2018. december 18. között nyújthatják 
be kérelmüket. A beérkezett támogatási kérelmek 
első értékelési szakasza 2017. január 19-én zárul. 
Az „Erdészeti genetikai erőforrások megőrzése" 
címmel meghirdetett pályázat célja, hogy a rendel­
kezésre álló 1,12 milliárd forint forrás hozzájáruljon 
a magyarországi erdészeti fafajok meglévő geneti­
kai változatosságának és fafajaink evolúciós poten­
ciáljának hosszú távú megőrzéséhez és fenntartá­
sához. Az érintettek a támogatási kérelmeiket első

körben 2016. december 8. és 2016. december 16. 
között nyújthatják be.
A most megjelent három felhívással a Vidékfejlesz­
tési Program keretében összesen 41 pályázat jelent 
meg. A rendelkezésre álló mintegy 1300 milliárd fo­
rintos keretből a Miniszterelnökség eddig 966 milli­
árd forintot hirdetett meg. A kormány célkitűzései­
nek megfelelően az év hátralevő részében további 
pályázati felhívások megjelenésére számíthatnak a 
gazdálkodók és a vidéki települések.
A pályázati felhívások a www.szechenyi2020.hu 
weboldalon megtalálhatók.

Forrás: Miniszterelnökség

■ ÉRKEZIK A TÉLAPÓ!

A Károly Óvoda és tagintézménye óvodásai nagy- 
nagy izgalommal várják a Télapó jöttét.

f* 4

A Móricz oviban november 23-án rendezték meg, a 
székhelyen pedig november 29-én és 30-án szer­
vezik a Télapó-váró házi mesemondó versenyt a 
nagycsoportosok körében, melyre a legbátrabb 
gyermekek kedvenc meséjükkel készülnek. 
December 5-én, hétfőn az óvodapedagógusok elő­
adásában bábműsort láthatnak a gyermekek, és 
még aznap végre megérkezik a Télapó, teli put­
tonnyal, melyben sok-sok finomság lapul. Ha a kis 
csomagokat az ovisok végre megkapják, nagy elő­
szeretettel, vidáman csörgetik kicsi kezükben, mi­
közben megfogadják, hogy bizony, jövőre is ugyan­
ilyen jól fognak viselkedni, mint az idén! 
mikulas2.jpg
Hiszen a Télapó nagy-nagy távcsövén keresztül 
mindent lát, s a gyermekek jól tudják, hogy érdemes 
szót fogadni, jónak lenni, mert jövőre is érkezik a 
Télapó!

Korom Éva Andrea 
intézményvezető 

Fotó: Archív
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ISOK MINDSZENTI VÉRADÓT 
KÖSZÖNTHETTEK

A Véradók Napja alkalmából először Szentesen 
köszöntötték a mindszenti többszörös véradókat 
2016. november 18-án. Dr. Molnár Gyula, a Vörös- 
kereszt Szentes térségi elnöke úgy köszöntötte a 
jelenlévőket, hogy ez mindig egy nagy ünnep nekik. 
184 olyan véradót köszönthettek ezen a napon, aki 
30-szoros vagy annál magasabb jubiláló. Jó egész­
séget kívánt a véradóknak és véradásszervezőknek, 
és kérte, hogy továbbra is maradjanak meg ebben a 
szellemiségben.

■mi jgggg'

Dr. Szekeres Veronika, a Szegedi Regionális Vérel­
látó Központ igazgató főorvosa örült, hogy a sok­
sok ismerős arc között évről évre egyre több új, fi­
atal arcot fedez fel. A jubiláló véradók már sok-sok 
embernek nyújtottak olyan ajándékot az évek során, 
amelyet semmi mással nem lehet pótolni. „Ez a mai 
világban rendkívül nagy tett, és ezért nem tudunk 
elégszer köszönetét mondani." Úgy fogalmazott, 
egyre több olyan betegség van, melynek gyógyítása 
korábban elképzelhetetlen volt. Olyan átültetések, 
melyeket korábban Magyarországon végre sem 
tudtak hajtani. Ami nélkül ezek elképzelhetetlenek 
lennének, az a transzfúzió, amelyet a véradók nyúj­
tanak. Kérte, hogy amíg az egészségük engedi, to­
vábbra is nyújtsák a karjukat, és hozzák fiataljainkat 
ebbe a nagycsaládba, hogy ők is ugyanezen eszmét 
vihessék tovább.
Szirbik Imre, Szentes polgármestere szerint a kö­
zelgő karácsony, az évvége visszatekintésre hajla­
mosít bennünket: az eltelt esztendő többé és jobbá 
tett-e bennünket? Jó ilyenkor, azok körében vissza­
tekinteni, akik számára az érték nem számokban, 
pénzben mérhető, hanem emberi cselekedetekben; 
akik azért nyújtják karjukat, hogy másoknak éle­
tet és esélyt adjanak. Véleménye szerint az emberi 
nagyság első és egyik legnagyobb lépése ez: úgy 
adni, hogy cserébe nem vár semmit az ember, csak 
megelégszik azzal a belső örömmel, hogy „tudtam

jót tenni". Emellett, ha valaki vért adhat, az azt is je­
lenti, hogy egészségnek birtokosa. A véradó moz­
galom nagycsaládjára tekintve azoknak is képlete­
sen megköszönte tettüket, akik először nyújtották 
karjukat, hiszen akárhányszoros véradó is valaki, 
arra biztosan emlékszik, amikor először adott valaki 
vért. Emlékszik arra, mi indította rá, mi miatt lépte át 
saját maga gátjait. Reméli, hogy őket is köszönthe­
tik majd egyszer jubiláló véradóként.

isii

Zsótér Károly, Mindszent polgármestere levelét és 
üdvözletét Agócs Lászlóné, a Magyar Vöröskereszt 
Szentesi Területi Szervezetének vezetője tolmá­
csolta: „Hálámat és jókívánságaimat ezúton küldöm 
minden munkatársnak, szervezőnek, segítőnek és 
természetesen legfőképp a véradóknak. Önfelál­
dozás, segítőkészség, adomány, életmentés. A mai 
világban sajnos ritkán realizálódó fogalmak. Éppen 
ezért foglal el olyan különleges helyet a szívemben 
a véradó közösség, legyen szó a mindszentiekről, a 
megyei vagy akár a nagyvilág véradóiról. Az, hogy 
minden alkalommal ilyen nagyszámú donort kö­
szönthettek fel, azt mutatja, hogy ezek a ritka fogal­
mak talán mégsem olyan ritkák. Ezek az emberek 
a legnagyobb dolgot adják az életükből, saját sejt­
jeikből, saját magukból ajánlanak fel egy darabot, 
hogy mások életét menthessék.
Meg lehet-e eléggé köszönni ezt? Viszont azt tu­
dom, hogy egy olyan lelki pluszt ad nekik is a vér­
adás, ami nekik is adomány. Ha szabadon kíván­
hatnék bármit, persze az az lenne, hogy ne legyen 
szükség a vérre soha semmikor. Persze ez nem vál­
hat valóra. Azonban azt kívánhatom és tiszta szív­
ből kívánom is, hogy maradjon meg azon munkatár­
sak ereje, akik újra és újra kivonulnak, szerveznek. 
Maradjon meg azon véradásszervezők lendülete és 
hite, akik újra és újra megszólítják a világot. És ma­
radjon meg a véradóink jó szándéka, önfeláldozása 
és lelke, akik újra és újra a karjukat nyújtják. Ma­
radjon meg, és bővüljön új véradók körével. Ehhez 
kívánok mindőjüknek jó egészséget, kitartást és 
szüntelen hitet."
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160-szoros véradót is köszönthettek az ünnepsé­
gen, ahol több mindszenti donor is elismerést ve­
hetett át. Őket - a 10. véradást megélt jubilálóktól 
kezdve összesen 43 többszörös véradót - Mind­
szenten is köszönti az önkormányzat a november 
25-i véradást követő Véradók Napi Hálavacsorán. 
Emellett köszöntötték a Véradóbarát Munkahely cím 
elnyerőjét: a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Csongrád 
Megyei Igazgatóságát. A Szentesi Felsőpárti Óvodai 
Körzet Munkaközössége, Aradi Aranka és Határné 
Bottyán Erika mellett a szentesi ünnepségen a Ma­
gyar Vöröskereszt Országos Igazgatósága elisme­
rését vehette át a véradómozgalom támogatásáért 
Mindszentről Lucza János és Juhász Éva.

Munkatársunktól

■ HA MÁR EGY EMBEREN 
SEGÍTENEK, AZ IS SIKER

Az elmúlt években egyre népszerűbbek Mindszen­
ten az egészségnapok, illetve az egyéb szűrő­
programok. A mindenkori szervezők - legyen az 
önkormányzat, kulturális központ vagy civil szer­
vezet - arra törekszenek ezen alkalmakkor, hogy 
hangsúlyozzák: a megelőzés vagy az esetleges 
korai felismerés mindennél fontosabb. Több alka­
lommal segíti ezen programok megvalósulását az 
EVP - Egészségfejlesztési Iroda, aki nemrégiben 
megküldte az önkormányzat részére a Mindszenten 
tartott szűrőnapjainak kiértékelését.
Emlőszűrésen 7 év alatt összesen 1086 hölgy vizs­
gálatát végezték el, az invitált hölgyek 30,5%-át je­
lenti ez a létszám. Ez alacsonynak számít, ám min­
denképpen el kell mondanunk, hogy 2016-ban már 
40,1% jelent meg a szűrésen, mind az előző 6 évnél 
magasabb ez az arány.
Utoljára ugye a Dózsa-telepi Egészség- és Sportna­
pon várták átfogó szűrésekre a mindszentieket, ahol 
120 fő jelent meg. A vizsgálatok között szerepelt 
Például vércukorszint mérés, koleszterinszint meg­
határozás, testsúly, testmagasság, haskörfogat,

testtömeg index, testzsír százalék mérés, érszűkü­
let rizikó vizsgálat, csontsűrűség rizikó vizsgálat, de 
anyajegyszűrés és férfiaknak prosztata specifikus 
antigén szintmérés is.
Az összesítésből Zsótér Károly polgármester ki­

emelt néhány adatot: haskörfogat tekintetében a 
résztvevők 80%-a súlyos, 8,1 %-a rizikó tartományba 
tartozik. Testzsír százalék mérés szerint túlsúlyos 
43,3%, elhízott 33,3% volt a résztvevők között. Ki­
emelkedő értékeket mértek vérnyomásmérés során: 
egyes típusú magas vérnyomásra utaló értékeket 
23,4%-nál, kettes típusú magas vérnyomásra uta­
ló értékeket 13,5%-nál. 66 főből pedig 17 esetben 
küldték tovább bőrgyógyászati vizsgálatra a kiszűrt 
személyeket.
A polgármester úgy véli: mind a szűréseken való 
részvételre buzdítás, mind a megelőzés tekinteté­
ben akad még feladat Mindszenten. De emellett úgy 
véli, hogy a részvételi számok emelkedése bizako­
dásra ad okot, hiszen ha már egyetlen embernél is 
időben észlelik a bajt, akkor az mindenféleképpen 
siker.

Munkatársunktól

1 180-185 EZER CSALÁD KAPHAT 
INGYEN TÜZELŐT

A Belügyminisztérium önkormányzati államtitká­
rának közlése szerint 180-185 ezer család egyhavi 
tüzelőjét biztosíthatja a kormány támogatása.
Pogácsás Tibor elmondta: az önkormányzatok min­
den jogosult után két köbméternyi tűzifára pályáz­
hattak. Több mint kétezer önkormányzat nyert, ezek 
pénzt kapnak, aztán saját hatáskörben dönthetnek 
arról, kinek mennyi tüzelőt juttatnak.
Az államtitkár közölte: bár a pályázó települések 
száma évről évre nő, ez nem azt jelenti, hogy több 
lenne a rászoruló.
2013 óta javulnak a szegénységi mutatók. Inkább 
arról van szó, hogy az önkormányzatok felismerték 
a lehetőséget - hangsúlyozta Pogácsás Tibor.

Forrás: MTI

E
b, TEMETKEZÉS
I Csongrád Megyei

||j| Kegyeleti Kft.
I HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN: 

TEMETKEZÉSI IRODÁNK 
DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 

Telefon/fax: 62/534-985
MINDSZENTEN:

GÁLÁMBOSI FERENC temetőgondnokunknál, 
és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.

Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 
ÜGYELET: 30/224-45-66
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I KAMERARENDSZER ÉPÜL 
AZ ÜDÜLŐÖVEZETBEN

2017 elején kamerarendszert telepítenek a mind­
szenti üdülőövezetbe - erről is döntött a település 
képviselő-testülete a november 23-i rendes ülésén.

i—
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' Károly V
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09:06: Zsótér Károly polgármester megnyitotta az 
ülést. A képviselők közül Tóth Csaba alpolgármes­
ter hiányzott.
09:10: A polgármester a legutóbbi rendes testüle­
ti ülés óta történtekről számolt be. Mindszenten az 
elmúlt időszakban horvát és olasz tánccsoportok 
is felléptek, valamint a mezőgazdászok számára 
egyeztető fórumot tartottak. A lovasklub is megren­
dezte évzáró ebédjét.
Pálinkó György Vince képviselő: már többször szó 
esett arról, hogy a külterületen sokan illegálisan he­
lyezik el a hulladékot. Gyakran iskolai füzetek, sze­
mélyi iratok is vannak a szemétkupacokban. Fel- 
keresték-e a rendőrséget, hogy megszűnjön ez az 
áldatlan állapot?
Zsótér Károly felkereste a Hódmezővásárhelyi 
Rendőrkapitányságot az ügyben. A járőrök a helyi 
polgárőrökkel közösen próbálják majd felderíteni, 
kik a szemetelők.
09:29: Korom Éva Andrea képviselő: 2,2 millió forint 
pályázati forrást fordítanak a tanyán élők biztonsá­
gára. Pontosan mit valósítanak meg az összegből? 
A tanyagondnoki buszt újítják fel, valamint vagyon­
biztonsági eszközöket szereznek be. A cél a leendő 
tanyagondnok munkájának megkönnyítése - vála­
szolt Zsótér Károly.
09:33: A Mindszenti Dózsa-telepért Egyesület te­
vékenységéről tárgyaltak. Zsótér Károly örömét fe­
jezte ki, hogy a szervezet az egész települést érintő 
rendezvényeket szervez.
Rácz Árpád képviselő szerint különösen fontos, 
hogy az egyesület próbálja a Dózsa-telepet felzár­
kóztatni a belvároshoz.
Pölös Mihály képviselő gratulált és további sok si­
kert kívánt a működéshez.

09:43: A Mindszenti Városgazda Nonprofit Kft. 
2016. III. negyedéves tevékenységéről szóló beszá­
moló kapcsán Zsótér Gábor képviselő érdeklődött: 
az Egészségházban a közelmúltban milyen munká­
latokat végeztek el.
- Festés, mázolás és ablakcsere egyaránt történt az 
épületben - válaszolt Soós János ügyvezető.

.. ;> 4<r-

09:46: Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester: a 
Kft. a magánházak előtti közterületeken is elvégzi a 
sövény nyírást, fanyesést.
Az ügyvezető reagált: csak akkor, ha a tulajdonosok 
felszólítás után sem végzik el a kötelező munkála­
tokat. Ebben az esetben a cég számláz az önkor­
mányzat felé, az pedig a tulajdonos felé.
Zsótér Károly: a Kft. fordítson nagyobb hangsúlyt 
arra, hogy olyan tevékenységeket is végezzen, ami­
vel bevételt termel az önkormányzat számára. 
09:53: 3 millió 420 ezer forintot nyert a mindszenti 
önkormányzat az államtól a Károly Óvoda bővítésé­
re. Ebből csoportszobát hoztak létre az intézmény­
ben, hogy a gyermekek a 21. századi körülmények­
nek megfelelő óvodába járhassanak - hangzott el 
az óvodakapacitás bővítési pályázatáról szóló be­
számolóban.
Korom Éva Andrea intézményvezető, képviselő 
megköszönte a lehetőséget, valamint bízik abban, 
hogy a jövőben újabb csoportszobát tudnak kiala­
kítani.
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09:57: 2017 január elsejétől 2019 végéig a Dream- 
Matic Kft. üzemelteti a mindszenti kompot, 
páíinkó György Vince szerint bizakodásra ad okot, 
amit a cég kínál. A vállalat többek között a révház 
rendszeres felújítását ígéri, ami magában foglalja a 
férfi és női illemhelyek korszerűsítését is. A képvi­
selő úgy véli, a Tisza-part túloldalán is szükség len­
ne illemhelyre.
10:30: A mindszenti testület korábban úgy döntött, 
hogy ingyenes a lerakótelepen az állati eredetű mel­
léktermék-elhelyezés. Zsótér Károly azt javasolta: 
továbbra is díjmentes legyen a szolgáltatás.
Rácz Árpád: a közterület felügyelettől érkezett-e 
visszajelzés?
Zsótér Károly: a legkritikusabb terület a Miási út és 
környéke, de összességében pozitívak az észrevé­
telek.
A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság korábban már 
tárgyalt a napirendi pontról. Korom Éva Andrea, a 
bizottság elnöke elmondta: támogatják, hogy , in­
gyenes maradjon az elhelyezés, de továbbra is a la­
kosok szemlélete okozza a problémát. A bizottság 
negatív esetekről is tud.
10:35: Továbbra is építményadó kedvezményt jelent 
a homlokzatfelújítás és a járdaépítés. Dr. Megyeri 
Szilvia felhívta a figyelmet, hogy ezeket a munká­
latokat a megkezdés előtt be kell jelenteni az adó­
csoporthoz, csak így lehet igényelni a kedvezményt. 
10:44: Lakossági megkeresés érkezett az önkor­
mányzathoz, hogy kamerarendszert építenének ki 
az üdülőterületen. A helyiek összegyűjtenék az eh­
hez szükséges pénzt.
Dr. Megyeri Szilvia jegyző elmondta: a strand fej­
lesztésére egy TOP-os pályázatot már beadtak, 
aminek egy részét vagyonbiztonságra lehet fordí­
tani.
Korom Éva Andrea és Bagitáné Szécsényi Mária 
szerint az önkormányzatnak saját forrásból kellene 
ezt megvalósítani.
Rácz Árpád nem érti, miért kell lakossági összefo­
gásnak gátat szabni.
Dr. Megyeri Szilvia: mindenképpen önkormányzati 
feladat lenne a kamerák üzemeltetése, fenntartása. 
A jogszabályi korlátozások miatt lenne célszerű, ha 
a költségeket az önkormányzat finanszírozná.
A döntés: az önkormányzat átvállalja a költségeket 
a lakosoktól, a kamerarendszert a jövő év elején 
építik ki.
11:09: 2011 óta a Mindszenti Rendőrőrs a polgár- 
mesteri hivatal bal szárnyában működik. Az elmúlt 
évek tapasztalatai azt mutatják, hogy több előnye 
van az elhelyezésnek. Az önkormányzat és a rend­
őrőrs közötti szerződés azonban év végén lejár, 
ezért kell döntenie a grémiumnak.

A testület megszavazta: újabb 5 évig marad az őrs 
a hivatalnál.
11:15:104 fő kap év végén a bérmaradványból egy­
szeri bérkiegészítést. Az önkormányzatnál, a Károly 
Óvodánál, a Keller Lajos Művelődési Központnál és 
a polgármesteri hivatalnál dolgozók tartoznak ide. 
A bérkiegészítés mértékéről az intézményvezetők 
döntenek, de a testület úgy döntött, hogy ez nem le­
het több, mint a bérmaradvány 16,6 százaléka.
A képviselők 5-3 arányban szavazták meg a bérki­
egészítést.
11:34: Pálinkó György Vince napirend után felszó­
lalt: többször felvetődött, hogy az utak szélére, a 
kátyúkba zúzott követ kellene teríteni. Ez főként 
csapadékos időjárás esetén lenne hasznos. Több 
utcában áldatlan állapotok uralkodnak.
A képviselő arra kéri a lakosokat, hogy lehetőség 
szerint vezessék el a házuk elől a felgyülemlett csa­
padékvizet.
Zsótér Károly: keresik a műszaki megoldást az érin­
tett utcákban.

11:39: Rácz Árpád: az Idősek Otthonánál nincs par­
kolási lehetőség. Aki oda érkezik, nem tud hol meg­
állni.
Zsótér Károly utánajár a problémának.
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Ez a kérdés is felmerült a településen meg­
tartott közmeghallgatáson november 23- 
án, este. Ezen kívül szó esett az új tüzépről, 
az Észak utcai buszfordulóról, valamint az 
illegális szemétlerakásról is.

Zsótér Károly polgármester elsőként az önkor­
mányzat idei működéséről számolt be a Mindszen­
ti Általános Iskola Dózsa-telepi Tagintézményének 
tornacsarnokában megjelenteknek.
Elhangzott: az önkormányzat működése stabil. Egy 
évben mintegy 100 millió forintnyi adóbevétel fo­
lyik be a lakosságtól. Ebből 40 millió forintot tele­
pülésüzemeltetésre, 25 milliót gyermek és szociális 
étkeztetésre, míg 24 milliót a helyi egészségügyre 
fordítanak.
Megváltozott a szilárd hulladék elszállításának 
rendszere. Zsótér Károly elmondta, a cél, hogy a 
Mindszenti Városgazda NKft. legyen az alvállalkozó, 
azaz ő végezze a konkrét munkálatokat. Hozzátette, 
a lomtalanítás terén is újítást vezettek be: a szol­
gáltató az ingatlanoktól telefonos egyeztetés után 
viszi el a kijelölt hulladékot.
80 millió forintos fejlesztési hitelt igényel az önkor­
mányzat. Az összeget a pályázatokhoz szükséges 
önerőre költenék. Többek között a volt gimnázium 
épületének felújítását, valamint a Dózsa-telep reha­
bilitációját segítené elő a pénz.
A településen problémát okoz az illegális szemétle­
rakás. A helyiek közül többen külterületre, az egyko­
ri szeméttelephez hordják a hulladékot. A rendőrség 
akciót tartott a helyszínen: számlák, orvosi leletek 
is találhatóak a szeméthalmok között. Ezáltal köny- 
nyebb a beazonosítás.
Minden iskolai szünetben ingyenesen biztosít ét­
keztetést a hátrányos és halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek számára az önkormányzat - 
hangzott el. A városvezetés egyre több módon tá-

I MIÉRT NINCS MINDSZENTEN 
FÜRDŐ?

mogatja a fiatalokat, például a babautalvány értékét 
1500-ról 5000 forintra emelték.

Szó esett a jövőbeli beruházásokról is. Februárban 
kezdődik a benzinkút építése, amivel párhuzamo­
san a piacot és a víztornyot felújítják. Egy 170 millió 
forintos TOP-os pályázat által a strand üdülőöveze­
tének turisztikai fejlesztése valósulhat meg.
A közmeghallgatáson Gémes Lajos jelezte: az 
Észak utcai buszforduló rekonstrukcióját két és fél 
éve ígérik. Az érintett terület rossz állapotban van 
és balesetveszélyes.

Zsótér Károly válaszolt: pályázati forrásból tervezik 
a felújítást, melynek értéke 10-11 millió forint. Az el­
következendő években nem áll majd rendelkezésre 
uniós forrás útépítésre, korszerűsítésre, saját for­
rásból pedig az önkormányzat nem tudja ezt finan­
szírozni.
Makcsali Jánosné arról érdeklődött, hogy miért 
nincs fürdő Mindszenten. Csak Vásárhelyen és 
Szentesen tudják a szülők megtaníttatni a gyerme­
keket úszni. A reakció: az iskolásokat rendszere­
sen busz szállítja Vásárhelyre, hogy elsajátítsák az 
úszás alapjait. A településen már többször felme-
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rült, hogy újra kinyitják a régi fürdőt, de annak költ­
sége 480 millió forint lenne. Ezt pályázati forrásból 
talán még meg lehetne oldani, de a működtetés nem 
lenne gazdaságos.
Az új tüzép nagyon drága - panaszolták a közmeg­
hallgatáson. Zsótér Károly szerint kezdő vállalko­
zókról van szó, így időt kell nekik adni, míg felveszik 
a versenyt a környező települések tüzépeivel. 
Mindszenten rendszeresen rongálnak buszmegál­
lókat. Gémes Lajos úgy látja: az, hogy ebben nem 
történik változás, részben az önkormányzat hibája. 
Zsótér Károly: rendőrségi feljelentéseket tesznek, 
de ezen kívül mást nem tudnak tenni. Minden meg­
állóhoz nem tudnak kamerarendszert kiépíteni. 
Szabó Beáta, Bereczki utcai lakos arra panaszko­
dott: az út egy része még földes, ezért eső esetén 
járhatatlan. - Folyamatosan keresik erre a megol­
dást, de egy 400 méteres szakaszról van szó, ami­
nél az útalap kialakítása 8-10 millió forintba kerülne 
- hangzott a válasz.

Az is felmerült, hogy miért egy vásárhelyi cég lett 
a komp új üzemeltetője. Zsótér Károly válaszolt: az 
üzemeltetéshez olyan szaktudásra van szükség, 
amelyre jelenleg csak ez a vállalat képes.

Megyeri József

I MEGJÖTT A KEDV 
A HÁZASSÁGHOZ

vissza, vagyis lényegesen kevesebben vesztették 
életüket, mint egy évvel korábban.
A születések számának kismértékű csökkenése és 
a halálozások lényeges mérséklődése miatt a ter­
mészetes fogyás a 2015. január-szeptemberi 31 
160-nal szemben 2016 első kilenc hónapjában 23 
635 volt, ami 24 százalékos csökkenést jelent.
Ezer lakosra 9,4 élveszületés és 12,6 halálozás jutott. 
Az előbbi nem változott, utóbbi egy ezrelékponttal 
alacsonyabb az előző,évinél, ennek eredményeként 
a természetes fogyás mutatója egy ezrelékponttal 
3,2 ezrelékre csökkent - áll a közleményben.
Az év első kilenc hónapjában ezer élveszületésre 
4 csecsemőhalálozás jutott, ami 0,1 ezrelékpontos 
mérséklődés az előző év január-szeptemberéhez 
képest.
A 2016 első három negyedévében anyakönyvezett 
42 459 házasságkötés számottevően, 10 száza­
lékkal haladta meg az egy évvel korábbit. Különö­
sen a szezonon kívül eső február-áprilisi időszak 
emelkedése volt jelentős (35 százalék). A szezon 
csúcsát jelentő augusztusban viszont 17 százalé­
kos visszaesést regisztráltak, ugyanis idén ebben 
a hónapban eggyel kevesebb hétvége volt az elő­
ző évihez képest, és az augusztus 20-i ünnepnap is 
szombatra esett. A házasságkötési arányszám 5,8 
ezrelékes értéke 0,6 ezrelékponttal magasabb volt 
az egy évvel korábbinál.

I
Forrás: hirado.hu

MINDSZENTEN NEVELTÉK 
VÁSÁRHELY KARÁCSONYFÁJÁT

Mérséklődött a természetes fogyás idén a januártól 
szeptemberig tartó időszakban, miután a születé­
sek kis mértékben, a halálozások pedig lényegesen 
csökkentek 2015 azonos időszakához képest - kö­
zölte a Központi Statisztikai Hivatal (KSH).
2016 első kilenc hónapjában 68 802 gyermek szü­
nteti, 0,2 százalékkal kevesebb, mint 2015. január­
szeptemberben. Az elhunytak száma 92 437 volt, 
arni az előző évihez mérten 7,6 százalékkal esett

Hódmezővásárhely karácsonyfáját 20 éven keresz­
tül gondozták, hogy a maga 11 méterével most a 
Bessenyei Ferenc Művelődési Központ előtti tér éke 

legyen.
Idén is több fel­
ajánlás érkezett, 
de a választás 
a Mindszenten 
nevelődött, 11 
méteres fára 
esett, amelyet 
Mikola Józsefék 
gondoztak 20 
éven át. A város­
ban más egyéb 
helyszíneken is 
lesznek kisebb 
karácsonyfák 
felállítva.

ER.
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■ A LEGEREDMÉNYESEBB KLUB!

A Mindszenti Honkyokushin Karate Klub négy ver­
senyzője egy héttel a szerbiai Európa Bajnokság 
után részt vett a III. Hinomoto Kupán, amelyet Vá­
cott rendeztek meg. A november 12-i versenyre 
közel 300 nevezés érkezett. így nagyon komoly 
megmérettetésre számíthattunk, amely be is követ­
kezett. Volt, akinek körmérkőzéses és akadt olyan, 
akinek egyenes kieséses rendszerben kellett har­
colnia.

Elsőnek Német Enikő kezdett, akinek négy nagyon 
kellemetlen küzdő stílusban harcoló ellenfél ellen 
kellett bizonyítania. Enikőnek általában az első harc 
a legnehezebb. Ez most is így volt. Az első egy perc 
nem hozott különbséget a két lány között, így hosz- 
szabbításra került sor. Fél perc következett, amely­
ben a legnagyobb szerepet a koncentráció kapja. 
De ezt csak a jó erő és állóképességgel rendelkező 
versenyző tudja végig megtartani. Nem született 
győztes találat, de tanítványom erőben, karate tech­
nikákban, ügyességben és ütemérzékben is érezhe­
tően jobb volt. A bírók is így látták.
Enikő pihenő ideje alatt szólították Gémes Gergőt. 
Még egy pár hónapja azt írtam, hogy Gergő és Győri 
Csanád „uralja" ezt a súlycsoportot. Mostanra fel­
zárkóztak a többiek is, és tanítványom első küzdel­
mét pont azzal a fiúval vívta, aki már többször meg­
akadályozta Gergő eredményes szereplését. De ami 
ezen az összecsapáson történt, az minden képzele­
tet felülmúlt. Gergőnek kevesebb, mint 25 mp elég 
volt, hogy a győzelmet jelentő két pontot megsze­
rezze. Ezzel a győzelemmel nem csak továbbjutott, 
de egy nagyon nagy tehertől szabadult meg. Nyu- 
godtabban várhatta következő vetélytársát.
Újra Enikő lépett tatamira. Most sem sikerült az első 
menetben megszerezni a győzelmet, de a hosszab­
bításban már azt az összeszedett tudatosan irá­
nyított küzdelmet láttam tanítványomtól, ami eddig 
is sok sikert hozott neki. Megint nyert. A harmadik 
ellenfele fél percig tudta Enikőt megakadályozni ab­

ban, hogy vezetéshez jusson, és még a menet vége 
előtt másodszor is betaláltunk. Négyből három 
megvan. Tanítványomról küzdelemről-küzdelemre 
lekerült a feszültség és ez jobb teljesítményben is 
megmutatkozott. A negyedik megmérettetés a 38. 
másodpercben ért véget, amikor is Enikő egy na­
gyon gyors és erős támadással ippont ért el. Négy 
győzelemmel tanítványom megérdemelten lett kor­
csoportja legjobbja.
Gergő második ellenfele jó egy fejjel magasabb volt, 
de a legnagyobb gondot nem ez jelentette, hiszen 
Gergő már megedződött. Szinte minden versenyén 
ő a csoport legalacsonyabb versenyzője. A prob­
léma abból fakadt, hogy ellenfelünk olyan gyorsan 
és alattomosan szabálytalankodott, hogy a bírók 
nem tudták azonnal lereagálni a történéseket. Ez 
idő alatt Gergő több mint 20 ütést vagy csapást 
szenvedett el az arcára és az orrára. Gergő könnyes 
szemmel, de nem dühösen, tiszta technikákkal har­
colt ellenfele ellen, de közben küzdött a szabályta­
lanság tényével. Nem reklamált és nem játszott rá. 
Ezt nem tanítom és nem is engedem meg tanítvá­
nyaimnak. Ennek eredménye lett a győzelem. Sze­
rencsére komolyabb sérülés nélkül tekinthettünk 
előre és várhattuk a döntőt. Pár perc pihenő után 
már szólították is. Egy ismerős fiú állt velünk szem­
be, aki versenyről versenyre sokat fejlődött. Ő is 
magasabb volt, mint Gergő, de ez nem volt akadály. 
Tanítványom ezen a napon újabb szintre lépett a 
küzdelmi érettség terén. Olyan magabiztosság volt 
érezhető rajta a döntőben, hogy ellenfele szinte „le­
bénult". Egy nagyon nagy harcos régen azt mondta, 
hogy „Egy küzdelemben az első győzelem a pszi­
chikai győzelem kell, hogy legyen". Gergőnek ez si­
került, majd gyors és erős technikáival a győzelem­
hez szükséges találatokat is elérte. Gergő az eddigi 
Hinomoto Kupákon mindig az első helyen végzett. 
Szám szerint háromszor.
Ekkor ígéretes és főleg eredményes versenynek 
néztünk elébe, hiszen az egyetlen Szegvárról neve­
zett versenyző, Suti Georgina formagyakorlatban és 
küzdelemben is az élen végzett. Ebben a pillanat­
ban már egyesületem és annak klubja négy arany­
éremnél tartott.
Kulcsár Gergő bemelegítésére koncentráltam. Na­
gyon szerettem volna, ha ez a nap, ezzel a verseny­
nyel úgy vonul be a 2016-os karate történelmünkbe, 
mint egy újabb 100%-os teljesítmény, de Gergőnek 
ehhez le kellett győzni a korcsoport legtechniká­
sabb és a legtöbb versenyt megnyert versenyzőjét. 
Én képesnek tartottam tanítványomat erre. Gergő 
a tanácsaimat teljes mértékben betartva küzdött. 
Végre azt láttam rajta, hogy hisz önmagában és 
mindent megtesz, hogy ellenfelén felül kerekedjen. 
Eddigi pályafutása legnagyobb teljesítményét hoz-
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ta ki magából és szerintem (többek szerint) meg is vagyis 2018-ra a minimálbér nettó értéke eléri a lét- 
nyerte a harcot, de akiknek igazán számít a szavuk, minimumot.
azok nem így látták. A bírók a hosszabbítást köve- Most újabb célt tűztek ki maguk elé: a garantált
tőén a másik fiút látták jobbnak. Értetlenül ültem az bérminimum feletti bérkategóriákban is legyen leg-
edzői székben. Nem a telhetetlenség beszél belő- alább két számjegyet elérő emelés, 
lem Ha a versenyen szereplő összes tanítványom A munkaadók azt mondták, a béremelések jelentős
nem ér el helyezést, akkor is azt mondanám, hogy terhet rónak a vállalkozásokra, de mégis elfogadják
Gergő azt a küzdelmet megnyerte és látván ellenie- a kormány ajánlatát, mert meggyőződésük, hogy 
lünk további két mérkőzését, a végső győzelemben az hozzájárul az ország versenyképességének je- 
sem kételkedem. A szomorúságból úgy másztunk lentős növekedéséhez és a szakképzett munkaerő 
ki közösen tanítványommal és édesapjával, hogy ez itthon tartásához.
egy új kezdet, és ha Gergő folytatja ezt a stílust, még Varga Mihály a gazdaságtörténet egyik fontos mér- 
nagyon sok szép eredménynek örülhetünk együtt. földkőnek nevezte, hogy sikerült megállapodni a 
Utolsónak sorra kerülő versenyzőm Korom Lili telje- munkaadói és munkavállalói szervezetekkel a mini- 
sítményéről mindent elárul, ha azt mondom, hogy a málbér-emelésről és a járulékcsökkentésről, 
döntőben 13 mp-et adott ellenfelének. Nem beszél- A nemzetgazdasági miniszter szerint a béremelés- 
ve a második találatának precizitásáról. Az a moz- sekből, a járulék- és a társasági adó csökkentésből 
dulat, ahogy végre lett hajtva, igazi klasszisra vall. származó kiadásokat a gazdaság többletteljesít- 
Remek befejezése volt ennek a napnak. Gratulálok ménye kompenzálja majd.
a versenyzőknek, a felkészítőknek és a mindenben A kormány azt reméli, hogy a béremelések, valamint
támogató szülőknek! a járulék- és társasági adó csökkentése jelentősen 

növelheti a gazdaság teljesítményét a következő

JELENTŐSEN EMELKEDNEK 
A BÉREK

Erdei Sándor években, így a GDP emelkedés a mostani 2-3 szá­
zalék helyett akár 4-5 százalék is lehet.

Forrás: hirado.hu

Évek óta nem látott mértékben, 15 százalékkal 
emelkedik jövőre a minimálbér, és 25 százalékkal 
a magasabb végzettségű dolgozóknak járó garan­
tált bérminimum. A kormány a vállalkozásokkal és 
a szakszervezetekkel arról is megállapodott, hogy 
2018-ban jön az újabb 8* illetve 12 százalékos eme­
lés, cserébe a cégeknek a korábban tervezettnél 
kevesebb járulékot és társasági adót kell fizetniük. 
A minimálbér 2017-ben 15 százalékkal emelkedik, 
míg a szakmai bérminimum 25 százalékkal lesz 
magasabb. 2018-ban a tervek szerint a minimálbér 
további 8, míg a bérminimum 12 százalékkal nőhet. 
Jövőre 5, 2018-ban pedig további 2 százalékkal 
csökken a munkáltatókat terhelő járulék mértéke. 
Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter azt 
mondta: amennyiben 2017-ben, az első 9 hónap­
ban átlagosan legalább 11 százalékkal növekednek 
a bérek, akkor újabb 0,5 százalékkal csökkentik a 
járulékokat, azaz 2018-ban akár 2,5 százalékkal is 
csökkenhet a szociális hozzájárulási adó mértéke.
A miniszter megerősítette, hogy a kormány vállal­
ja, jövőre a társasági nyereségadó a jelenlegi 19 és 
10 százalék helyett egységesen 9 százalék lesz, így 
145 milliárd forint marad a vállalatoknál.

Tisztelt Lakosság!
Zsótér Károly polgármester fogadóóráját minden 
hónap első hétfői napján 16:00 órai kezdettel tartja:

Decemberben:
2016. december 5-én (hétfő) 16 óra 

Polgármesteri Hivatal Tanácstermében.
Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester 
és Tóth Csaba alpolgármester fogadóóráját 

16:00 órai kezdettel tartja:
Decemberben:

2016. december 12-én (hétfő) 16 óra 
Polgármesteri Hivatal 

Tanácstermében. ivx.V.Ö.

Folyamatosan bővülő 

árukészlettel várjuk 

kedves vásárlóinkat!

Mindszent, Vasút u. 2.

xndszenti

MEGNYITOTT A TÜZÉP!

tosan bővülő SS\*A1i

Nyitva tartás:
H ét főtő I - Pé n te k i g 8:00-16:00-ig 

Szombat 8:00-12:00-ig
A munkavállalói szervezetek szerint ilyen magas 
béremelésre már évek óta nem volt példa. Tel: +3630/814-8844 

E-mail: mindszentituzep@gmail.comKordás László, a Magyar Szakszervezetek Szövet­
ségének elnöke hozzátette: elérték eredeti céljukat,
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IA CSANYTELEKET IGEN, A ZSOMBÓT 
NEM SIKERÜLT MEGFOGNI

Az elmúlt két megye kettes bajnoki mérkőzésén 3 
pontot szerzett a Mindszenti Sport Club SE. An­
tal Ferenc tanítványai nem bírtak a Zsombóval, 
Csanyteleken azonban szűk sikert arattak.
Nem kezdődött jól a Zsombó elleni hazai mérkőzés 
november 12-én. A vendégek alig 10 perc játék után 
előnybe kerültek Mocsári Gyula góljával, majd a ko­
rábban HFC-t erősítő Mihálffy Zsolt és a szintén ex- 
HFC-s Szilágyi Ádám tovább növelte az előnyt. 
Galambosi Dávid hajrában szerzett gólja szépség­
tapasz volt és talán egy kicsit a reményeket igyeke­
zett életben tartani.
A fordulás után azonban nem változott jelentősen 
a játék képe. A Z,sombó fölényben futballozott, ami 
a 66. percben újabb gólban nyilvánult meg, Szilágyi 
duplázott, majd pár perc múlva Mihálffy is megrúg­
ta a másodikat.
A vége előtt Szobácsi Roland révén újabb mind­
szenti gól landolt a zsombói kapuban, ám ez is csak 
arra volt jó, hogy kozmetikázza az eredményt.

Csongrád megyei II. osztály, 13. forduló 
Mindszenti Sport Club SE - Zsombó SE 2-5 (1-3) 
Gólszerzők: Galambosi, Szobácsi illetve Mihálffy (2), 

Szilágyi (2), Mocsári
Az egy héttel későbbi Csanytelek elleni találkozón 
azonban már nagyobb esélyekkel indulhatott a 
Mindszent. Az első 45 perc nem hozott gólt, a ki­
alakított helyzeteket nem tudták értékesíteni a csa­
patok.
A fordulás utáni percekben viszont Szobácsi Roland 
villant, gólt szerzett, mint később kiderült, találata 
három pontot ért. A folytatásban ugyanis sem a ha­
zaiak, sem a vendégek nem tudtak betalálni.

Csongrád megyei II. osztály, 14. forduló
Csanytelek SC - Mindszenti Sport Club SE 0-1 (0-0) 
Gólszerzők: Szobácsi
A pontok nagyon kellettek a csapatnak, így ha jól 
sikerül zárni az évet, akkor a középmezőny alsó ré­
szében telelhet majd a csapat. Ehhez azonban még 
egy mérkőzés vár az Antal-legényekre. November 
26-án, az utolsó őszi fordulóban a Székkutas lesz 
a vendég. Jelenleg mindkét csapat 14 pontos a baj­
nokságban.

EB BEFOGO ELÉRHETŐSÉGE: 
FEREMCZI GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475

A bajnokság állása:
1. Makó II. 37 pont
2. Csengele 28 pont
3. Zsombó 23 pont
4. Deszk 20 pont
5. Apátfalva 20 pont
6. Tömörkény 20 pont
7. Kiszombor 19 pont
8. Nagymágocs 19 pont
9. St. Mihály FC 15 pont

10. Csanytelek 15 pont
11. Üllés 15 pont
12. Székkutas 14 pont
13. Mindszent 14 pont
14. Balástya 10 pont
15. Móravárosi Kinizsi 7 pont

szcs

CSALÁDI ESEMÉNYEK

45 éve kötött házasságot
•1971.12.11.

Tóth Imre és Apró Anna 
Florváth Mihály és Varga Veronika

Elhunyt:
• Zékány Istvánné sz: Kulik Katalin 2016. 10.12.

Lakott: M. Thököly I. u. 20. 69 éves volt
• Tótok Lászlóné sz: Pap Erzsébet 2016. 11. 01.

Lakott: M. Munkácsy u. 13. 76 éves volt.
• Szabó János 2016. 11. 02.

Lakott: M. Mikszáth K. u. 30. 67 éves volt 
■ Mihály Lajosné sz: Tóth Julianna 2016. 11. 08.

Lakott: M. Iskola u. 83. 57 éves volt 
Sebestyén Józsefné sz. Barna Mária 2016.11.09. 

Lakott: M. Thököly I. u. 74. 77 éves volt

Született:
• Zsótér Ádámnak és Bardóczi Fanninak

2016. október 8-án Adél 
utónevű gyermeke született,

• Pekovics Jánosnak és Rácz Szilviának
2016. november 8-án Kira Leila 

utónevű gyermeke született,
• Kolompár Krisztofernek és Balogh Viviennek

2016. november 14-én Linett 
utónevű gyermeke született,

• Horváth Istvánnak és Dömötör Anitának 
2016. november 14-én Álmos Hunor 

utónevű gyermeke született,
• Pap Lászlónak és Sánta Mariannák 

2016. november 21-én Nóra 
utónevű gyermeke született.

Polgármesteri Hivatal J2B3M.V.Ö.
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I KARÁCSONYRA HANGOLÓDÓ 
PROGRAMOK

A mindszenti Keller Lajos Városi Könyvtár és Kul­
turális Központ az idei adventi időszakában több 
eseményt is szervez.
Az intézmény a Különleges bögrék (bögréről szoló 
irodalmi, kézműves, képzőművészeti alkotás is) ka­
rácsonyi kiállítását és vásárát rendezi meg. 
„Nyelvünkben a bögre csak egyike a kisebb edényt 
jelölő szavainknak. Hogy kiféle, miféle szó a bögre, 
máig sem tudjuk. De a hasonló vagy éppen azonos 
kisebb edényfélékre évszázadokon át még sok más 
elnevezést használtak, és ma is használnak. Ma is 
sokan még a reggeli tejeskávét, tejet hol csészéből, 
hol csuporból isszák. Vagyis ugyanazt az edényfélét 
az egyik családban csupornak, a másikban csészé­
nek nevezik. De nevezhetik másként is. Kosztolányi 
egyik hőse minden reggel a kakaót „egy aranysze­
gélyes findzsában" tette a heverő mellé, a székre. És 
még ma is szoktuk tréfásan mondani: „Jól eszik ez 
a gyerek, szereti a tejet. Reggelenként egy nagy ib­
rikkel is felhajt belőle." Soroljuk csak: bögre, csésze, 
csupor, findzsa, ibrik - egy sor rokon értelmű szó - 
más-más történettel, sajátos hangulattal."
A gyűjteményes kiállítás létrejöttéhez várjuk a ma­
gángyűjtők darabjait a kulturális központba a nyitva 
tartási időben november 30-ig. Kérjük, tüntesse fel 
rajta a tulajdonos nevét.
Gombóc Artúr „örökbecsű" gondolatának átalakítá­
sával: „Szeretem, ha a bögrém kék vagy sárga, ki­
csi vagy nagy, gömbölyű vagy hosszúkás, pöttyös, 
csíkos vagy virágos... Szeretek minden bögrét, amit 
csak a világon készítenek."
A legérdekesebb, legkülönlegesebb bögrét, bögréről 
szóló irodalmi, kézműves, képzőművészeti alkotást 
behozó tulajdonosok között ajándékot sorsolunk ki. 
A kiállítás minél látványosabb megrendezéséhez 
kölcsönkérhető fali tálasokat, kredencet, stelázsit 
keresünk.
..Sárga bögre, görbe bögre" Az Advent időszakában 
gyermek és felnőtt forró kakaós-teázós programo­
kat is szervezünk.
Átéli ünnepkör hagyományai Adventtői Vízkeresztig 
~ jeles napok és ünnepi szokások a karácsonyi idő­
szakban címmel tart a Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központ advent első vasárnapján, azaz 
november 27-én, vasárnap 16 órai kezdettel egy te- 
ázós, beszélgetős, szívet-lelket melengető adventi 
délutánt. A Városvédő és Szépítő Egyesület jóvol­
tából a Kulturális Központ előtti téren elhelyezett 
adventi koszorú, valamint a betlehem megszente- 
ése és az első gyertya lángra lobbantása Salamon 
László plébános közreműködésével történik. 
Folytatódik az „50 év a kultúra szolgálatában,, 
rendezvénysorozat is. A hajdan volt Mindszen­

ti Alapfokú Művészeti Iskola és a Keller Lajos Vá­
rosi Könyvtár és Kulturális Központ Advent máso­
dik gyertyagyújtásakor, december 4-én, vasárnap 
16:45 órakor múltidéző művészeti estet szervez a 
Kulturális Központ színháztermében, a Mindszenti 
Alapfokú Művészeti Iskola egykori növendékeinek, 
tanárainak közreműködésével. A különlegesen iz­
galmasnak ígérkező művészeti esten a zenei tago­
zatosok műsorszámai mellett a Sudridom néptánc 
csoport és a színjátszó tagozat egy-egy növendéke 
is képviselteti magát. Krupiczer Ferenc, aki jelen­
leg a KRUPArt Stúdió Művészeti Iskola igazgatója, 
rendelkezésünkre bocsátotta a művészeti oktatás 
vendégkönyveit az 1995-ös esztendőtől kezdődően, 
illetve számos videofelvételbe lehet majd az iskola 
múltjáról beletekinteni.
A Mindszenti „Ölelő Karok „Nagycsaládosok Egye­
sülete december 11-én vasárnap délután intéz­
ményünkkel együttműködésben Advent harmadik 
gyertya gyújtását szervezi. A program 15 órakor 
kezdődik. Készítünk majd luca-pogácsát, ültetünk 
luca-búzát, és természetesen felelevenítünk né­
hány idekapcsolódó népszokást. 16 órakor a Grim- 
busz Színház gyermekelőadását tekinthetjük meg 
a Mindszenti „Ölelő Karok,, Nagycsaládosok Egye­
sülete vendégeként. A Télapó apró meglepetéssel 
érkezik rendezvényünkre.

Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központ

APRÓHIRDETÉSEK, GVÁSZHIRDETÉSEK, 
KERETES HIRDETÉSEK FEIiPÉTEfcE: 
a 06 (62) 220-785-ös íeleíonszómon/ 

mindszeniihirekl@gmail.com e-mail címen
Következő lapszámunkban 

2016. december 6-án (kedd) 17 óráig 
beérkezett hirdetéseket 

tudjuk megjelentetni.

életének 72. évében elhunyt.
Temetése szűk családi körben Sírokban történt.

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, 
akik ismerték és szerették, hogy

BEKENTE SANDORNE

(Borbély néni)
született: Varga Irén

Emléke szívünkben örökké él.
Gyászoló család
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ILIBATOLLAL ÍRÁS, 
GÁGOGÁS ÉS LIBATÖPÖRTŐ

Bár az időjárás báltérre vezényelte az idei Márton- 
napi Vigalom rendezvényét Mindszenten, a Kultu­
rális Központban is igazán jó helyük volt novem­
ber 12-én a libáknak, a libatöpörtő így is kisült, és 
ugyanúgy nevetett mindenki a Csongrádi Színtár­
sulat előadásán.

2-rr "

A gyerekek elkészíthették Márton-napi lámpásukat, 
kipróbálhatták a lúdtollal írást, vagy a kézműves 
asztalnál tölthették az időt, de a kulturális Központ 
hatalmas társasjátéka is várta őket, ezúttal termé­
szetesen Szent Mártonnal kapcsolatban. Vagy épp 
a színházteremben is otthonosan gágogó libákkal 
ismerkedhettek. A libatollal írás pedig még a felnőt­
teket is kipróbálásra ösztönözte. Mindeközben sült 
a libatöpörtő, a bodag és a kenyér pedig a kemen­
céből frissen kikerülve - Pribék András és segítői 
jóvoltából - várta kóstolóit. Újbor és forralt bor is 
került az asztalra.

doktor, aki mindent meggyógyít, még ha ez nem is 
tetszik a helyi orvosnak, mindig kivágja magát egy 
ki szerencsével a kalamajkából.

Mindezt teszi úgy, hogy a mulatságos félreértések 
persze az ő kezére játszanak.

Munkatársunktól

A 'MindszentiÁltalános iskola 
Wfevelőtest ülete és Szülői Szervezete 

2016. november26-án 19.00 órai kezde
rendezi meg

AAZI. JÖXémWS'éG, 
,.v
\U Melye: Sportcsarnok

41!
Mindenfelé zenei ízlést képviselve a jó 

hangulűtrál<3ig Hitt gondoskodik.

A 6ál levételéi műfüves pálya kialakítására 
fordítjuk

További információért éniefl'iefm a: inioío litiársáaán lelet.

A színpadi műsorra játékkal hangolódtak kicsik és 
nagyok: Márton története késztette figyelemre őket; 
hogy ugrásra készen megperdüljenek maguk körül, 
ha azon szereplő nevét hallják, aki a nekik osztott 
cetlin szerepel. Ciprián mester címmel adtak elő 
komédiát a Csongrádi színtársulat tagjai. A csoda-

Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek 
következő száma

2016. december 9-én
jelenik meg.


